KOPOBKIN OTBOPA MOLLHOCTN
POWER TAKE-OFFS

86Z8
ZF

KPYTALLMA MOMEHT (Hm)
TORQUE (Nm) 5 00
KOO 3AKA3A / ORDERING CODE BHYTPEHHEE MEPEJATOYHOE YNCIIO
INTERNAL RATIO 0 ,9 2

P 8648 XX Y 2ZZ

TUN ONAHLA / OUTPUT VERSION
294 = HACOC ONAHEL] 1SO C NOALIMMHUKAMY BbIXOA HA3AL/ REAR SE/R 4 HOLES PUMP
740 = ONAHEL| DIN 00 BbIXOA HA3ALL / DIN 00 REAR FLANGE

741 = ONAHEL| SPICER 1120 BbIXO[ HA3ALL / SPICER 1120 REAR FLANGE

742 = ONAHEL| DIN 10 BbIXOZ HA3ALL/ DIN 10 REAR FLANGE

743 = OIAHEL SPICER 1300 (AHANOT YA3) BbIXOZ HA3ALL / SPICER 7300 REAR FLANGE

ONUWW / AVAILABLE OPTION
0= 0TCYTCTBYET/ NO OPTION
2= CKOMMEKTOM CMA3KM KLB 12 (195KL12P191)
WITHKLB 12 LUBRICATION KIT
5=CJIATYAKOM DIN 2.5 M16x1.5 / WITH SWITCH DIN 2.5 M16x1.5
7 = JIATYNK BKTIOYEHIA DIN 2.5 M16x1.5+KLB12
WITH SWITCH KIT DIN 2.5 M16x1.5+KLB12
9= CTIPABO KOMMNEKTOM CMA3KW KLB12 / WITH KLB12 DX LUBRICATION KIT (195KL12H591)

BAPWAHTbI YNPABNEHWA / CONTROL OPTION
P1 = MHEBMATUYECKOE YNPABNIEHUE M12x1.5 COUTTUHIOM / PNEUMATIC M12x1.5 CONTROL WITH FITTING
P2 = MHEBMATUYECKOE YNPABNEHWUE M12x1.5 BE3 OUTTUHTA / PNEUMATIC M12x1.5 CONTROL WITHOUT FITTING

106
MOZENb / MODEL 123 20 MHEBMO®UTTUHI ANA
67.5 TPYBbl AVAM. 6x4
KOPOBKA OTBOPA MOLUIHOCTU / POWER TAKE-OFF | ARINLET FOR 0 6x4 PIPE

S ==

DIN 2.5 M16x1.5 /
PA3bEM «BAIOHET»
BAYONET TYPE

53

|

|

|

tT
725

S
&= | Le

A8x32x36 DIN5462

106.5
111

HAMPABJIEHWE BUMXEHNA
VEHICLE MOTION DIRECTION (7

K¢ 140% —
P Tpebyeman moLwHOCTb 0T60pa Ha Bbixoge KOM t -
Required PTO output power in kW 130% —

N CkopocTb Ha Bbixoge KOM 120% —
PTO output speed in rpm 110% -

M Tpebyemblii KpyTALMIA MOMEHT = 9552 (P/n) -
Required torque = 9552 (P/n) 100 % —
HomuHanbHbIN KpYTALWMA MOMEHT (cm. napameTpbl KOM) -

Mn : 90% —
Nominal torque, see PTO catalogue B

Kt KoaddpurueHT Harpysku = 100 (M/Hm) 80% —
Load coefficient = 100 (M/Mn) B

t Oxurpaemblin cpok cny6bl KOM 70% —

PTO expected operating life in hours I I I e
25h  50h  100h 200h 500h 1000h 2000h  5000h

t (uacos / hours)
KopobKkun oT6opa MOLHOCTU pacumTaHbl Ha rapaHTMPOBaHHbIN Paboumnin XK13HeHbIN Uk B 500 yacos npu 1500 06/MUH 1 MaKCUMarnbHOM KpyTALLem
MoMeHTe. Ha auarpamme pacumtaH )u3sHeHbln uukn KOM npu gpyrux napametpax paboTbl.

Pto’s are designed for a calculated operating life of 500 working hours at 1500 rpm. The following diagram indicates the expected PTO operating life in the case of
different operating conditions.

I NTE RPUMP Komnanus IPH ocranser 3a co6oi npaBo Ha BHeceHie NiobbiX U3MeHeHMit B yKa3aHHbie B JJaHHOM KaTariore TexHUdeckme
I XapaKTepUCTUKY Ge3 pefiBapUTeNbHOTO YBEflOMEHNS. Yka3aHHbIe AaHHbIE He ABNAIOTCA 06A3ATENbHBIMM.

HYD RAU LI CS IPH reserves the right to modify the technical data mentioned into this catalogue without notice.

The herewith mentioned data are not bounding.




KOPOBKN OTBOPA MOLLHOCTH

POWER TAKE-OFFS

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTVIKM / TECHNICAL DATA KOMMIEKT CMA3KM / LUBRICATION KIT
KPYTALLMI MOMEHT (Hm)
500 195KLB35000 KLB35
TORQUE (Nm)
BHYTPEHHEE MNEPEIATOYHOE YNC/TO 0.92
INTERNAL RATIO ' VHAVKATOPbI BKIIOYEHWA / SWITCH KIT
KO-BO 3YBbEB
12 194KSP26000 DIN 2.5 M16x1.5

TEETH NUMBER

MEPEXOOHUK UNI - 1SO / CONVERSION KIT

NMHEBMATUYECKNI / MEXAHUYECKMA  UNI ot/from DIN 5462 SE/R
PNEUMATIC / MECHANIC 606X03RZ000

TEXHUYECKWE NAPAMETPbI / TECHNICAL SPECIFICATIONS

— NEPEAATOSHOE  CTOPOHA .\ oy ocw OBOPOTBIBMUHYTY DA MOHTAKHbIH MOHTAXHbIf
KOMMANEKT
MEPEAAY OTHOLIEHVEHA YCTRHOBKIL =g ) g SPEED (Hu) ADANTEP MPOCTABKA  KOMMIEKT
1-011 CKOPOCTK KoM ASSEMBLY KIT ADATITEPA
ol T S T e e U gy TR
FAST  SLOW  (vm) STD

ZF5-35 5,6400 O o) 580 500 K783

ZF 5-35 6,4500 (@] ) 500 500 K783

ZF 535 6,7500 (0] S 483 500 K783

ZF5-35 6,7900 (o] ) 614 500 K783

ZF 5-35 7,6500 (@] ) 426 500 K783

ZF 5-35 8,020 (o] o) 407 500 K783

ZF 5-680 7,4300 (@] ) 396 500 K783

ZF 6 AS700TO 6,0200 (o] S 524 500 K781

ZF 6 5 850 DT 1.00 8,5100 O D) 386 500 K915

ZF 65850 OD 0.79 6,7200 (@] ) 490 500 K915

ZF6-36 6,0600 (0] S 537 500 K781

ZF 6-36 7,4300 (o] ) 442 500 K781

ZF 6-36 8,9700 (@] ) 368 500 K781

ZF 6-36 /0,80 6,9300 O o) 469 500 K781

ZF 6-36+GV36/6.32 7,4300 (@] ) 515 442 500 K781

ZF 6-36+GV36/7.43 8,9700 (o] S 444 368 500 K781

ZF 6S700TO 6,0200 (o] o) 524 500 K781

Ha Hawem caiiTe Bbl MOXeTe HalT akTyanbHbI cnncok KM coBmecTumbix ¢ gaHHon KOM (www.webpto.com, pa3aen Kopobka Mepepay).
For the complete and updated List of Gearboxes to match with this PTO, please visit our website (www.webpto.com, Gearboxes Section).

Komnatu IPH octanser 3a coboii npaBo Ha BHeceHve NtoGbIX M3MeHeHMii B yKa3aHHble B JaHHOM Kataznore TexHuueckue
XapaKTepuCTuky 6e3 npeaBapuUTENbHOTO YBeAOMEHNA. Yka3aHHbIe JaHHbIE He ABNATCA 0653aTeNIbHBIMM.

IPH reserves the right to modify the technical data mentioned into this catalogue without notice.
The herewith mentioned data are not bounding.




